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第 15 回県政インターネットモニターアンケート集計結果

静岡県庁舎に対するイメージ等について

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、合計が

100％にならない場合がある。

○静岡県庁舎に対するイメージ等について

静岡県には主な県庁舎として、本庁舎（静岡市葵区追手町）の他、９つの総合庁舎

（下田（下田市）、熱海（熱海市）、東部（沼津市）、富士（富士市）、静岡（静岡市駿

河区）、藤枝（藤枝市）、中遠（磐田市）、北遠（浜松市天竜区）、浜松（浜松市中区）

があります。

静岡県庁舎のうち最も古い本庁舎本館は 1937 年に竣工し、令和４年度で築 85 年目

を迎えます。建物自体の老朽化が進む一方、社会的にも、いまの県庁舎のあり方が、

行政サービスの提供手段として適さなくなってきている可能性があります。

今後の県庁舎のあり方を検討するため、県民の皆様にアンケートを実施しますので

ご協力をお願いします。

※総合庁舎の建築年度は主要な棟の建築年度

施設名 所在市町 建築年度

静岡県庁本庁舎 静岡市葵区

1937 年（本館）

1970 年（東館）

1974 年（西館）

1996 年（別館）

下田総合庁舎 下田市 1986 年

熱海総合庁舎 熱海市 1984 年

東部総合庁舎 沼津市 1972 年

富士総合庁舎 富士市 1986 年

静岡総合庁舎 静岡市駿河区 1982 年

藤枝総合庁舎 藤枝市 1982 年

中遠総合庁舎 磐田市 1979 年

北遠総合庁舎 浜松市天竜区 1982 年

浜松総合庁舎 浜松市中区 1989 年
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カテゴリー名 回答者数 ％

男性 253 45.3%

女性 303 54.3%

その他 2 0.4%

10代 5 0.9%

20代 29 5.2%

30代 57 10.2%

40代 121 21.7%

50代 141 25.3%

60代 105 18.8%

70代 81 14.5%

80代 19 3.4%

90代 0 0.0%

賀茂 6 1.1%

東部 175 31.4%

中部 212 38.0%

西部 165 29.6%

県外 0 0.0%

自営業 33 5.9%

会社員 192 34.4%

公務員 14 2.5%

パート・内職従事者 105 18.8%

学生 27 4.8%

無職 162 29.0%

その他 25 4.5%

回答者数： 558人（回答率：82.4％）

性別

住所

年代

職業
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○ 静岡県庁舎に対するイメージ等について

問１ あなたは、これまでに県の本庁舎を訪れたことがありますか。（回答数は１つ）

問１-２ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。本庁舎には、どの程度の頻度

で訪れますか。（回答数は１つ）

１　ある
51.4%

２　ない
48.6%

ｎ＝558（回答数１）

１　月に数回程度
1.7%

２　数か月に１～
２回程度
7.3%

３　年に１～２回
程度
10.8%

４　数年に１～２
回程度
27.9%

５　過去に１～２
回程度
52.3%

ｎ＝287（回答数１）
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問１-３ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。本庁舎には、主にどの交通手

段で訪れましたか。（回答数は１つ）

１　鉄道
47.7%

２　バス
10.1%

３　自動車
24.7%

４　自転車・バイ
ク
7.3%

５　徒歩
9.1%

６　その他
1.0%

ｎ＝287（回答数１）
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問１-４ 問 1で選択肢１を選択された方に伺います。本庁舎には、どのような用件

で訪れましたか。（回答数は３つまで）
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問１-４-２ 問 1-4 で選択した用件を本庁舎以外の場所で済ますことができるとし

たら、どこが一番便利だと思いますか。（回答数は１つ）
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問１-５ 問 1で選択肢１を選択された方に伺います。本庁舎を訪れて、施設面で不

便を感じたことがありますか。（複数回答可）
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問２ あなたは、これまでに県の総合庁舎（県内９箇所のうちのいずれかの庁舎）を

訪れたことがありますか。（回答数は１つ）

問２-２ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。総合庁舎には、どの程度の頻

度で訪れますか。（回答数は１つ）
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問２-３ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。総合庁舎には、主にどの交通

手段で訪れましたか。（回答数は１つ）
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問２-４ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。総合庁舎には、どのような用

件で訪れましたか。（回答数は３つまで）



11

問２-４-２ 問２-４で選択した用件を総合庁舎以外の場所で済ますことができると

したら、どこが一番便利だと思いますか。（回答数は１つ）
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問２－５ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。総合庁舎を訪れて、施設面

で不便を感じたことがありますか。（複数回答可）
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問３ 現在の県庁舎（本庁舎・総合庁舎）に抱くあなたのイメージを教えてください。

（複数回答可）
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問４ 県庁舎（本庁舎・総合庁舎）に必ず必要であると思う機能、設備はなんですか。

（回答数は３つまで）
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問５ 問４で選択した項目のほかに県庁舎（本庁舎・総合庁舎）にあるとよいと思う

機能、設備はなんですか。（回答数は３つまで）
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問６ あなたが理想とする県庁舎像（本庁舎像・総合庁舎像）についてお聞かせくだ

さい。（回答数は３つまで）

問７ 改修や建替えなどする場合、どのような県庁舎にするとよいと思いますか。ま

た、県庁舎の建替えや改修等に関することについて御意見などがありましたら

御自由に御記入ください。（500 字以内）

担当課 経営管理部財務局資産経営課

電話番号 054-221-2121

ＦＡＸ 054-221-2854

メール shisankeiei@pref.shizuoka.lg.jp


